

3天接到22份订单

——访周口新未来汽车销售服务有限公司

□晚报记者 宋风

在周口日报社主办的“联盟新城杯”春季大型房车联展活动上，周口新未来汽车销售服务有限公司推出别克君威、君越金融优惠贷款购车方案。首付仅需一半车款，0利息0月供，一年后再付清尾款。分期购车英朗，日供仅需9元，更能享受超低

首付两成，最低0利率购车。

周口新未来汽车销售服务有限公司，是河南新未来投资（集团）旗下企业，系上海通用汽车授权我市唯一一家别克4S店，集别克全系列车型的整车销售、维修服务、配件供应和信息反馈为一体，业务涉及二手车置换、车辆分期付款、车辆保险及挂牌登记代办、车主俱乐部服务、

车辆装饰美容。

活动现场负责人贾汉昆告诉记者，在展会上，该公司还为前来观展的市民展示了2012款新君威和2012款新君越。在3天的展会期间，别克周口4S店，已接到22份订单。顾客购买2012款新君威或2012款新君越轿车，可享受万元优惠和万元大礼等活动。

本田雅阁优惠幅度超过大河车展

——访广汽本田周口4S店

□晚报记者 宋风

本届房车联展期间，广汽本田推出多项优惠，其中本田雅阁最高优惠4.6万元，优惠幅度超过大河车展。

在房车联展广汽本田展厅，记者看到商家用彩色喷绘打出“雅阁最高优惠46000元；风范最高优惠30000元；飞度直降10000元更尊享

3000元节能补贴”的字样。现场销售人员告诉记者，为了在房车联展期间给市民带来更多实惠，广汽本田周口4S店特意推出了以上3款优惠车型，其中本田雅阁最高4.6

万元的优惠幅度超过了同期在郑州举办的大河车展，本田飞度1万元的降价额度也是该车型上市以来首次出现。另外，本田理念作为广汽

田推出的“新基准国民车”，其优良的配置、便利的车内空间，以及6.98至9.98万元的超值价格，将会满足更多中国消费者对汽车的需求。

据了解，广汽本田推出的高端车型，2.4排量的本田歌诗图也将于4月12日上市，预计上市价格为25万元至30万元之间。目前广汽本田周口4S店正在接受客户预订。

自主品牌 动力更强 节油环保

——访周口庞大奇瑞汽车销售服务有限公司

□晚报记者 韩瀚

作为我国最大的汽车自主品牌企业，奇瑞汽车自2001年奇瑞轿车正式上市，当年便以单一品牌完成销售2.8万辆；2002年，奇瑞轿车产销量突破5万辆，成功跻身国内轿车行业“八强”之列，成为行业内公认的“车坛黑马”。

2012款奇瑞瑞虎轿车般的舒

适性和操控性，全方位的安全考虑，独特时尚的外观构成了瑞虎独特的价值。瑞虎底盘采用中高级轿车底盘，充分体现城市多功能SUV的特点。独特时尚的外观造型，满足都市年轻精英们的卓越品位。瑞虎的隆重登场，是奇瑞在轿车以外的细分市场跨出的第一步，也是中国自主品牌汽车企业在轿车以外的SUV车型市场上跨出的重要一步。

对于这次车展活动，奇瑞汽车销售服务有限公司非常重视，并推出了在车展期间，现场提奇瑞瑞虎运动版，就送苹果4S一部，并送原装导航仪、全车大包围；购奇瑞A3车型，可享受万元大礼包的活动。店方希望下次举办车展前，报社能提前加大宣传力度，在车展期间，多组织一些大型的演出和互动项目，使房车联展内容变得更加丰富、有新意。

全时四驱 定义安全新标准

——访周口中冀斯巴鲁4S店销售经理

□晚报记者 韩瀚

“斯巴鲁属于日系车型，无论是从性能、款车型、价格，在同级车中都是领先的。”在本次展会上，谈到斯巴鲁汽车，周口中冀斯巴鲁4S店销售负责人马科文介绍到。

斯巴鲁是富士重工业株式会社（FHI）旗下专业从事汽车制造的一家分公司，成立于1953年，世界上第一组全时四轮驱动系统是富士重工装置在市售轿车上的，这

套系统与该厂水平对置发动机可达到近乎完美的对车身重量平衡效果。再加上LSD中央防侧滑差速器，当四轮转速发生差异而打滑时，能自动调整并防止打滑现象，以保持完整的轮胎抓地力。在低重心的发动机与四轮驱动的配合下，动态表现较一般轿车来得沉稳，在高速过弯、雨天、沙地时，可称得上随心所欲。

斯巴鲁的“心脏”是世界顶尖水平的对置发动机，它的特点之一是

其产生的横向震动容易被支架吸收，能有效地将全车较重的发动机重心降低，使得在设计全车配重时更容易达到整体平衡。

“展会期间，购斯巴鲁森林人车型，可享受增配不增价，并送万元大礼包等优惠政策。”谈到本次展会，马科文说：“这次展会非常成功，给商家和客户提供了一个好平台。今后将会有更多商家参与进来，估计到时候本次场地就满足不了大型房车展会的需求了。”

技术先进才是硬道理

——访周口庞大龙昌双龙汽车销售服务有限公司

□晚报记者 韩瀚

“双龙汽车在1986年与德国奔驰汽车公司合资，引进先进技术，发展成为综合性的汽车制造企业。”周口庞大龙昌双龙汽车销

售经理攀乾坤介绍到。

“1991年，双龙汽车与奔驰展开技术合作，致力于柴油发动机领域，由此确保了世界级水平的柴油发动机研发能力，其中XDi270发动机作为世界级水平的

新一代最尖端直喷式柴油发动机，实现了低噪音、低震动、低公害，实现了最佳行驶性能。”攀乾坤说。

双龙汽车纵观全球车市，随着整车制造业的进步和发动机技术的

中华V5新车上市登陆车展

——访周运集团汽车超市有限公司中华4S店

□晚报记者 宋风

周口日报社主办的2012春季“联盟新城杯”周口大型房车联展开幕当天，周运集团汽车超市有限公司中华4S店为中华V5车型做了一个简短的新车上市活动仪式。

车展现场负责人蒋经理告诉记者，虽然中华V5车型已于2011年11月在广州车展上亮相，但希望能借助本次车展，更好地向市民推介华晨汽车依托“高品质技术联盟”的这一力作。中华V5不仅为消费者带来了释放心灵、自由奔放的“SUV生活新主张”，更

集时尚造型、越级安全、自由操控和经济节油四大优势于一身，是一款荟萃领先设计与科技的精品都市SUV。

华晨汽车相关负责人表示：“中华V5象征了中华品牌对品质精益求精的追求，象征了中华不断为消费者打造‘高品质精品车’的决心和实力。它将为追求时尚、品味生活、关注心灵感受和实用价值的消费者，提供一个全新的选择。”

另外，周运集团汽车超市有限公司中华4S店在车展期间还推出了中华骏捷最高1.1万元的购车优惠及多种礼品。

CDV车型空间大功能多

——访郑州日产周口企划负责人张占峰

□晚报记者 宋风

“拥有轿车的舒适性、商务车的空间与实用性、微型客车的经济与灵便。”房车联展现场，郑州日产周口企划负责人张占峰用简练的语言，将郑州日产生产的NV200与帅客两款CDV车型的特点概括出来。

据张占峰介绍，郑州日产旗下的CDV车型具有空间大、安全性高、经济节油、载人多、功能多的特点，作为多功能出租车或无障碍出租车的基础车型，被国

际市场广泛认同。2011年5月，郑州日产NV200当选纽约自2013年起未来10年的指定出租车。2011年郑州日产旗下NV200、帅客两款CDV车型总计销售近4万台，同比增长达27.5%，远高于中国汽车市场约为2.5%整体增速。

被赋予“越野之王”美誉的新途乐现已面世，这款拥有极限越野能力，最大化迎合了SUV用户对舒适性、大空间、易操作等需求的新途乐，近期将出现在周口郑州日产4S店。

中国SUV的领跑者

——访周口长城汽车4S店

□晚报记者 韩瀚

2010年年底，周口长城汽车4S店开业，目前是长城汽车授权我市唯一一家长城4S店。主要经营长城品牌哈弗H6、哈弗M2、炫丽、腾翼V80、凌傲等长城系列汽车。

中国长城汽车是国内规模最大的皮卡SUV专业厂、跨国公司。长城汽车股份有限公司是中国首家在香港H股上市的大型国有股份制企业，下属控股子公司100余家，员工38000余人，现拥有80万辆整车产能，具备发动机、前后桥等核心零部件的自主配套能力。

哈弗H6“定位都市智能SUV”，这款车目前可提供三菱

2.0L汽油动力车型，及绿静2.0T柴油车型。在驱动形式上，哈弗H6有两驱和四驱两种模式。最大特点是使用了承载式车身，H6的四驱车型使用的是适时四驱系统。通过可以降低车身重量提高经济性，且可以获得更好的乘坐舒适性。由于采用了全新平台打造，所以哈弗H6两驱版车型采用的是前轮驱动。

在本次车展期间，周口长城4S店推出现场购哈弗M2，现金优惠8000元，再送一年交强险的优惠。店方表示，今后会积极参加报社组织的大型房车联展，并建议在下次房车联展之前，活动主办方能在我市各县市区加大宣传力度，吸引我市各辖区市辖区更多的消费者前来观展。

轮增压等技术（XDiXVT），彻底改变柴油车冒黑烟和震动激烈的弊病，噪声标准完全可以与汽油车媲美。可以毫不夸张地说，柴油汽车早已摆脱了前辈灰头土脸的形象，登上了汽车工业的大雅之堂。在一些发达国家，柴油汽车已然成为了汽车销售市场的热门产品。

攀乾坤说：“在本次展会期间，现场提双龙任意车型，即可享受现金优惠1万元。”